
Ч. 47. Львів. Неділя дня 27 лютого (II марця) 1900. Річник IV.

: Передплата
на »Р У СЛАНА* виносить: 

в Австри :
і на цілий рік . 10 зр. (£0 кор.) і 
1 на пів року . 5 зр. (10 кор.) І 
1 на чверть року 2 о0зр. (5 кор.). 
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
на пів року 8 рублів

або 16 франків
І Поодппоке число по 8 кр. ав.

Виходить у Львові що дня •
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і
експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9 ) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертас ся ліпне І 
1 на попереднє застережене. — | 
і Реклямациї неопечатані вільні

від, порта. Оголошенії зви- 
I чайні приймають ся по ціні 
| 10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
I сланім» 20 кр. від стрічки. По- 
| дяки і приватні донесеня по 
і 15 кр. від стрічки. і

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а невовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у сл а  нових псальмів М. Шашкевича.

Потреба охорони селяньства.
При ріжних нагодах вказували ми 

на недостача місцевого дешевого
кре.И^Гнедостача щирої правної поради, 
а пртагаи темнота та непорадність доводять 
наше ^{^яньстно до жебрачої торби. Тпмто 
і в соймі рускі посли остатніми роками 
домагали ся для нашого селяньства охо
рони, яку з одного боку може їм дати 
орґанїзация в господарских спілках селянь- 
ских (начерк такого закони внїс був перед 
двома роками п. Барвіньский, однак сойм 
відклонив єго), з другого боку присгіоре- 
нєм дешевого місцевого кредиту срґанїза- 
цнєю кас системи Райфайзена (внесене та
ке поставив п. Вахнянин). Се останнє вне
сене взяв красний видїл за основу студий 
і добутком того є утворене при кр. видїлї 
бюро, котре має займати ся орґанїзациєю 
нових, а контролью істнуючих вже Рай
файзенок. на що сойм ухвалив поки-що мі- 
-лїон зр. Недавно звертали ми бачність на
ших земляків на те, щоби взяли ся жваво 
до роботи і до засновувана таких кас. 
Однак справа іде вельми пиняво, раз за
для загально відомової байдужности нашої 
суспільности до такої позитивної роботи, 
а вдруге з неоправданого нічим упередже

на, навіянотго опозицийними змаганями.
Здавало ся деяким доктринерам, що 

кількадесяь кас просьвітних та. Кредито
вий Союз заспокоять вже зовсім потреби 
малоземельного селяньства та міщаньства, 
а коли наші сусіди взяли ся жваво до 
орґанїзациї Райфайзенок і нас вже далеко 
випередили, наші онозицийні вели тимча- 
сом полеміки по часописах, щоби показати 
сьвітови: таки моє на верха! Тут розкри
ває ся широке поле діяльності! для това
риства «Просьвіта», єго філій, читалень, 
вандрівних учителів, для руского духовень-
ства і учительства.

Але окрім орґанїзациї дешевого місце

ский, Др. Данилович, концип. адвокат- 
ский Др. Трильовский і иньші радикальні па
тріоти! Нам здаєть ся, що они не вгляну- 
ли в саму суть річи, їх діяльність була 
більш аґітацийна, а сею такого лиха, як 
лихва з усїми. її посестрами, не усунеш і 
не викоріниш.

Та не лише рускі адвокати і нотарі, 
але й ще більше рускі судиї покликані на 
основі нової процедури до такої правної 
поради. Ми при иньшій нагоді вказували 
на те, як тихою, але рішучою і енерґіч- 
ною дїяльностю н. пр. судия і посол Куль- 
чицкий майже зовсім викорінив лихву в 
своїм судовім повіті Богородчаньскім і тим 
більше зробив добра для народу, як де
сятки патентованих крикунів-патріотів.

Отже крайна пора взяти ся до орґа
нїзациї Райфайзенок, а з другого боку 
правною порадою рятувати те, що ще не 
зовсім запропащене.

вого кредиту, потреба необхідно нашому 
селянинові! а й міщанинові! щирої правної 
поради і опіки. Єго темнота і непорадність, 
наліг до правованя ведуть єго в сітку по
кутних писарів, лихварів і всякого рода 
пявок. що відтак висисають з него всі 
жизиені соки, позваляючи ему лише жи
вотіти і на них працювати. Потребу такої 
правної поради, опіки і охорони селяньства 
і міщаньства обговорювано у нас і в инь- 
ших часописях, на всяких зборах доволі 
часто, і при добрій волі она нині дала-б 
ся лекше з’орґанїзувати як перед трий- 
пятн роками. Вже-ж нині майже в кож- 

ідім місті і місточку є або адвокат 
або нотар руский, в деяких містах є по

• кількох навіть, коли перед трийцяти рока
ми було ледво кількох в цілім краю. Зда-| 

'вало ся, що така правна охорона й пора
да, бажана цілими роками, війде навіть в! 
житє, бо майже три роки тому назад рускі 
адвокати й нотарі ніби то звязали ся в со-! 
юз і оповістили відозву з своїми підписа-1 
ми, що будуть давати правну пораду рус- 
ким селянам і міщанам. Але по випечата
ній відозви все затихло і все йде но давно- 
му. Правда, що се були зараз по виборах

Ідо ради державної, і тоді неодному адво- 
і катови залежало на тім, щоби тим скріпи
ти свою популярність, а порада мала від- 
носити ся головно до надуживань вибор- 

і чнх, однак думаємо, що важнїйша ще спра-
• ва, де ходить о істнованє або руїну цілої 
! верстви суспільної, самого коріня руского 
' народу.

Вчера подали ми ін те р п ел я ц и ю  п осл а  
Б а р в ін ь с к о г о  і товаришів, внесену в 
раді державній дня 2. марця с. р. Она ки
дає яскраве сьвітло на сумні до крайності! 
ВІДНОСИШ! економічні в Гуцульщинї, що бу
ли в Р у с л а н ї основно обговорені в цілій 
серні статий. Гуцульщина сходить на же
брачу торбу, а праці в тих сторонах від 
довшого часу дїлали адвокати Др. Окунев-

Промова пос. М. Василька
в раді державній дня І. марця с. р.

(Далі).
Мої панове! Позволю собі звернути увагу 

нравительства також па торговельні договори, 
що для Буковини, як для иограничного Краю, 
дїлають дуже шкідливо. Буковина не вивозить 
нічо, а ввозить богато. На переднівку бідному 
народові! не стає поживи; они мусять навіть 
хліб та муку куповати. А границі' румуньску та 
росийску замкнено високими оплатами митовн- 
мн. Се вихісновують збіжеві лихварі так, що 
Буковинець за найдорозші гроші дістає найгір
ше збіже.

Перед кількома днями в румуньскім соймі 
вела ся дебата, при якій один посол жалував 
ся па трудности, які ставлять на австрийскій 
границі що-до перевозу худоби, та жадав від 
міністра, щоби він узгляднив се при заключеню 
нового договору торговельного з Австриєю. Мі.

ВОЛОДИМИР КОРОЛЕНКО

С У Д Н И Й  Д Е Н Ь .
(Й о м  к іп у р ) .

(Далї).
— А дай-же, я тебе спитаю: вода добра, 

чи ні?
— Вода?... А чим-же погана?
— А як є квас, тоді од води і одвернеш 

ся, — погана.
— Може й так.
— А як стоїть на столі пиво, так тоді і 

квасу не треба.
— От і се правда.
— А піднеси чарку горілки, і на пиво не 

подивиш ся?
— Так то воно, так...
— От то-то й саме!
Чорта ударило у віт і звід свитки хвіст 

у нього так і забігав по землі, — навіть курява 
піднялась на греблі. А свлдат уже закинув ці
пок з чобітьми на плечі, щоб іти далі, то у той 
час чортяка догадавсь, чим його донняти. Одіи- 
шов собі кроків на три та й каже:

— Ну, ідіть, коли так, своєю дорогою. А

я тут підожду, чи не відійде, часом, салдат Ха- 
рптон Тригубенко.

Салдат зупинив ся.
— А тобі навіщо його?
— Та так!... Казали, салдат Тригубенко — 

розумний чоловік: може завести й вивести. Я 
й подумав, чи не ви се саме й будете. Та бачу,

' иї! З  вами плутаєш ся навкруги, а на дорогу
ніяк не вийдеш...

Салдат постановив чоботи до долу.
— Ану, спитай у мене ще.’
— Е, та що тут і питати?
А ну спробуй.
— Ну, от що. Скажи мені: Хто був краще, 

Яикель шинкар чи мірошник?
— От так би й казав відразу, а то не лю

блю таких людий, що біля самого мосту шука
ють броду. Иньшому чоловіковії краще десять 
верст виїздити доріжками, ніж одну версту пря
мим шляхом. От і я тобі зараз усе путем, по 
пунктах, як кажуть, скажу; у Янкеля був ши
нок, а у мірошника два.

— Е, щось уже і не так забалакав, — подумав 
з жалем мірошник. — Про се може краще би 
і не забалакувать.

А салдат казав далі:
— У Янкеля я ходив у постолах, а тут у 

мене і чоботи виросли...

— Ге, відкіля!... У нашому дїлї усе таке, 
як у колодязі' з двома відрами: одно повнішає, 
друге спорожняєть ся, одно ідо до гори, друге 
у низ. У мене були постоли, стали чоботи. А 
подивись на Опанаса Нешвидкого: був у чобо
тях, тепер став босий, бо дурний. А до розум
ного відро проходить повне, Іде порожне. Ро
зібрав ?

Чорт слухав з увагою.
— Стрівай? Здаєть ся, під'їзджаємо потро

шку як-раз, куди треба.
— То-то! Я про се тобі й з початку сказав: 

назови ти мені Янкеля хоч квасом, так міро
шник буде пиво, то я би від пива одступив ся.

У чорта кінчик хвоста так примітно забі
гав по греблі, що навіть Харко побачив. Він 
випустив клуб диму прямо чортови у пику і на
че ненароком наступив на хвіст ногою. Чорт 
підскочив і заскавчав, мов собака; обидва зля
кались, у обох розкрились очі, і обидва стояли 
з пів хвилини, дивлячись один на одного і не 
кажучи ні жадного слова.

Нарешті', Харко засвистів по своєму і сказав:
— Еге-ге-ге-е! От оказия, так оказия...
— А ви як думали? — відповів чорт.
— Ось ви яка птиця?
— А от, як бачите...

— Так се ви, значить, теє... торік?...
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нїстер заявив, що Румунія наміряє змінити зміст му за дурничку розлїцитовують межи знайомих 
теперішного договору і австрийскій індустриї та свояків (Слухайте, слухайте!) В сей сно- 
поставити всякі можливі трудности. Не знаю, сіб гоеподарить товариство, на якого чолі сто
чи се лежить в інтересі австрийскої індустриї, їть знана в Буковині з иерекупства особа. Іме- 
аби ова стратила сей ринок збутя своїх вроду- ни не хочу називати, але п. віцепрезидент знає 
ктів залюбки кільком обшарникам та торговель-: добре сю особу, а впрочім она скомвромітувала 
никам худоби на сході, а властиво залюбки У- ся тепер знов, як доносили дневннки, в подіб- 
горщинї, котра боїть ся румуньскої конкуренція і ній афері з буковиньским иропінацийним фон
ди я своєї торговлї худобою. (Притакуваня).

В сій палаті нераз вже говорило ся про те
дом.

Дивоглядним у тім товаристві є се, що оно
що V кождім напрямі ми піддаємо ся бажаням мало також розходи; мусїло оплачувати секре- 
Угорщини, але чи і в сій точці з огляду на ав- таря і т. и. А сей секретар через девять літ не 
стрийску індустрию, а виходячи з мого стано- стягав членьскої вкладки! (Тл^айте, слухайте!І

а -  з огляду на Буковину потрібно так зо-' Так отже з субвенциї держави і краю плачено 
жаданямн Угорщини -  се нехай функціоиарів товараства і т. и. Не знаю, чи се є 

відповідний спосіб уживана субвенцийних гро- 
ший?

Ті сумні відносини, з одної сторони аґрар- 
на крізіс, з другої недостаток водних доріг, як

виска
всім іти за
зволить осудити и. мінїстер торговлї.

Коли переходжу очима уступ про стрейк
гірняків, то можу лише, як посол пролєтарияту,
який творить по більшій части руске населене, ,г - б0_ наитяжшии кредит для бідного чоловіка, браквідчути хиба симпатию для робітників, що « «•, г,, І всякого промислу та зарібку збуваючих робіт-рють ся о поліпшене свого житя-бутя. Іому за -]__  с ____/ ___ н__ у  ‘ ___“ ___
являю цілком отверто, що всі ті предложеня, 
які прийдуть перед вис. палату, а будуть мали 
на цїли поправу ситуациї робітників я буду ра-

них сил, підупавша торговля і роздроблена зем-

до підпирав, виходячи з сего погляду, що кож- І г .1 ’ .. ■ , ' безпечність, що в дорозі ліцитациі та ріжнихдий житель Австриї мусить мати права істну- ’ г
вати по чоловічому, по чоловічому мешкати і 
живити ся.

Тепер переходжу до господаревої части про
грами правительства. Тут я мав би сказати ду
же богато, та ограничу ся лише на найголовнїй- 
ше. Оповім вам, панове, щось такого, про що 
ви ще певно не чули.

Ото в Буковині істнує краєее тов. рільничо- 
господарске, яке аж до минулого року через
девять літ не відбувало жадних зборів (Слухай- дуючій точці »просьвіта« мушу, на жаль, вика-
те. слухайте!) А мимо того се товариство обовя- затИ) ,ц0 жаден другий нарід Австриї не є та-
зане статутами скликувати збори бодай що три кий скривджений, як рускнй. Три мілїони Руси-
роки і що три роки виорати свою голову (Слу- Н1В мають заледви пять ґімназий! (Пос. Горжіца:
хайте, слухайте!) І мимо сего всего, хоть се не Словінці не мають жадного). Сегр я не знав, ду- дав усунЄ(ІЯ 3 порядку дневного закона о кон-
до увірена, через сих цілих девять літ високе же менї їх жаль! (Вееелкть). Румуни нарікають, тинґентї рекрута, бо комісия ще не покінчила
ц. к. міністерство рільництва давало суовенцию що р уСинів фаворитизує ся, а 200.000 Волохів рвпїх ппапь Поезидент Фукс

має дві свої ґімназиї, коли 300.000 буковиньскихсему товариству! (Слухайте, слухайте!)
І що, думаєте, зробило се товариство для Русинів має заледви одну ііизшу ґімназию, с. є

краю? Нич — нулю! П. Товариш з сойму, Сте- паралєльки устроєні при нїмецкій ґімназиї в 
фанович, нищив в своїх бесідах що року се то- Чернівцях. А прочі ґімназиї, про котрі я згаду- 
вариство, аж прийшло до того, що минулого вав, є прецінь в Галичині.
року сойм відмовив єму всякого підпертя. Однак А тепер приходжу до обставини, що доти-
мінїстерство дає дальше субвенцию. Думаю, що чить заряду шкіл, а є векикої ваги. Між Руси- 
п. мінїстер займе ся тепер близше сим рільни- нами Галичини і Буковини є дві партиї старо і 
чо-господарским краєвим товариством. молодо-руска. Не моєю задачею є представляти

Чим оно може бути для населеня, виходить тут в палаті тенденциї одної і другої партиї, але , відпер ()Ос К о з а к е в и ч  іменем социялїстів, 
вже з того, що до него належить 60 членів, а з уважаю своїм обовязком просити високе прави- 

тельетво, аби в школі не допускало політики, 
а ні борби партий; а політикою бавлять ся по 
наших ґімназиях, як приміром в Чернівцях. Не

них ЗО обіпарників, а решта їх пах-гярі. За суб- 
венцийні гроші сї люди купують худобу і пото-

I од-

— Еге!
— А тепер... за ним?
— Ну-ну... Що скажете ?
Харко затягнув ся, пихнув димом 

повідав:
— Бери! Не заплачу.... Я чоловік бідний, 

моє діло сторона. Сяду собі з люлькою біля 
шинку, буду третього дожидатись.

Чортяка знов загавкав, а салдат закинув 
чоботи за сипну і пішов скорою ходою. А як 
проходив поуз купи яворів, то мірошник чув. 
що він буркотить.

— Он воно як: одного заніс, за другим 
прилетів... Ну, моя хата зкраю... Засватав чорт 
жида, мірошникови дісталось придане; тепер сва
тає мірошника, а придане—моє. Салдат кому не 
служить—ні за ким не тужить. Виручка у руках, 
можна іі самому за діло прийнятись. Не буде 
тепер Харка Тригубенка, а буде Харитон Іва
нович їригубов. Тільки я уже не дурний: у ночі 
на греблю мене ніякими витребеньками не за- 
манеш...

І став піднимати ся на гору.
Озирнув ся мірошник навкруги: а хто-ж 

йому тепер поможе? — не має нікого. Дорога 
потемнішала, у болоті заквакала сонна жаоа, 
в очеретах бухнув сердито буяй... А місяць 
тільки краєм ока визирає з-за лісу: що то те
пер буде з мірошником Пилипом?

Глянув, моргнув і зайшов собі за ліс...
(Далі буде).

захід від найважнїйшої анґлїйскої зелїзницї ста- 
циї Де-Ар.

Та супротив тих незначних успіхів, які і 
не так тяжко здобути в гористім, дикім, а ши
рокім краю, надходять певні вісти про зроста
ючу перевагу анґлїйского оружя. Льорд Робертс 
телєґрафує дня 7 с. м. вечером: Нинїшний день 
був богатий в успіхи. Ворога цілком розбито, 
котрий в наслідок того цофає ся. Позиция Бое- 
рів була дуже сильна: фронтовий атак кошту
вав би нас богато страт. Ми мусїли дуже да
леко обходити. Борба обмежила ся на кінноті. 
Коні дуже помучені. Френч доносить, що кінна 
артялєрпя розвинула живу діяльність. Наші стра
ти виносять 50 людий. Число відпертих Боерів 
оцінюємо на 10.000. Боери лишили в відвороті 
одну армату, богато провіянту і шатра. Френч 
гонить за ворогом на північнім березі ріки. Го
ловна армія посуває ся наперед, аби заняти по- 
зицию на північ від становиск Боерів.

З Ахтерґанґ доносить бюро Райтера під 
датою 8. с. м: Англичани обсадили Норвальспонт:

ска посілість, — звели буковнньского мужика з Вчера присилували пальбою неприятеля цофнути 
ніг, і нема надії, аби він сам підніс ся, коли ] ся за ріку. А з Капштату доносить те саме бюро, 
правительство не підможе єго ділом. Настає не- що війско анґлїйске вже вирушило против по

встанців до північно-західної части кольонїї. 
екзекуций ціла земска власність мужицького н а -! «Тнпез» оголошує телеграму з Поплярґров, ко-
ееленя перейде в руки грошевитих підприємців, і Тра битву з дня 7. марця представляє, як со- 
а мужик зійде до стегіени пролєтаря-зарібни- ромну програну Боерів. При тій нагоді, каже 
ка на своїй вітцївскій земли. Чи се буде іцастєм телеграма, виявила ся воєнна неміч боерского 
для краю, та чи сьвідоме своєї цїли правитель- війска та безсильність єго, аби здержати похід 
ство може собі бажати такої евентуальности — льорда Робертса на Блємфонтен. ІІонеже самі 
я сумнїваю ся дуже і надію ся на певно, що те Боери жадають, аби Оранїя піддала ся анґлїй- 
перішне правительство зверне свою увагу на сї ским війскам, тому очікують загал: но, що пре- 
річи. зидент Штайн, який був від початку противний

Як при попередних точках так і при слї- війні, зробить се ще сего тижня.

З Державної Ради.
На початку заеїданя пос. Б р а м а р ж  жа-

своїх праць. Президент Фукс вияснив, що 
стало ся се через непорозуміпє і усунув справу 
з порядку дневного.

Пристуилено відтак до голосованя на дру
гого віцепрезидента палати. На 228 відданих 
голосів одержав пос. Ж а ч е к  168 гол., а 52 карт 
віддано чистих.

З черги пристуилено до дискуснї над на
глими внесенямн. Внесене пос. Д в о р ж а к а  
що-до знесена полїцийного патенту з р. 1854

вказуючи на численні приміри нарушеня сего 
патенту полїциєю, особливо в Галичині’. Наглість 
внесеня ухвалено, а на внесене дра М ілевск*- 

о переказано одноголосно внесене пос. Дворжа-
хочу тут зазначувати моє становиско супротив ка правначій комісиї.
фонетики, чи етимольоґії, се рішать між собою 
товариші з Галичини, але мушу жадати, аби 
правительство зберегло шкільну молодїж від сеї 
зарази полїтикованя, що один другого називає 
Москалем, а той тамтого Українцем. Се не по
винно бути, бо оно шкодить науці, шкодить ви- 
хованю і спиняє зріст нашої рускої інтелї- 
ґенцпї.

(Далї буде).

Нагле внесене пос. II р аж  а к а, взиваюче 
правительство, аби як найскорше предложило 
проект до нового, карного закона війскового, 
мотивував внескодатель в довшій промові, а 
відтак ухвалено наглість сего внесеня.

Перед кінцем заеїданя пос. Р у т о в с к и й  
вніс іменем кола польского, аби внесене, до
тично нідпираня промислу, переказати осібній 
комісиї, зложеній з 36 членів, а вибраній на 

і найблизшім заеїданю. Пос. К ай зер  спротивив 
: ся сему з огляду на велике число істнуючих 
і вже комісий, а предложив, аби се внесене без 
першого читаня переказати комісиї економічній. 
Президент Ф укс заявляє, що з ріжних сторін 
чув бажане, аби відбуло ся перше читане вне
сеня, тому не може єго безносередно переказати 
комісиї, але постарає ся, щоби сю справу помі
стити в дневнім порядку одного з найблизших 
засідань.

На сім покінчено заеїданє. Слідуюче від
буде ся в понеділок, а на дневнім порядку сто
їть друге читане закона о континґентї рекрутів.

З поля війни.
Щастє воєнне, перехиливши ся раз на сто

рону Англичан, вже ще ходе усьміхнути ся до 
Боерів. Вправдї доходять деякі вісти про успіхи 
Боерів, однак ціла акцня воєнна, піднята Англича- 
нами на велику скалю і після ясного пляну при- 
давляє сили Боерів чим раз більше.

Бюро Райтера доносить з Преториї, що там 
надійшла урядова депеша про успіх боерских 
війск коло Дордрехт. Напір Анґличан відпертий, 
зі стратами, здобуті чотири гармати. Боери стра
тили 3 убитих і 5 ранених.—Зі сторони Баплян- 
ду надїють ся Боери також на поміч. Там по
встали Голяндцї против анґлїйского панованя. 
Се повстане небезпечне особливо в сих частих 
краю, куди веде одинока зелїзнича лінія, що 
лучить Робертса від Канштаду. Коли би ворохо
бники опанували сесю зелїзницю, ціла армія Ро
бертса була би засуджена на голодову смерть, 
бо довіз живности з полудня був би неможли
вий. Начальником ворохобників є Люкас Штайн-

Н  О В И Н К II.
-- Пожежа двох театрів Позавчера згорів в Па- 

рижи один з найбільших театрів на сьвітї, ТЬеа- 
іге Ггаидаіе, або ак єго загально звали, СопіоеФе 
Ігапеаіз. Причиною иожежи був недостаток охо
ронних средств для елєкричних провідників. Дро
ти розпалили ся до тої степени, що від них за
нили ся декорациї. Огонь обняв скоро цілу сцену, 
ґардероби і розширив ся на цілий театр. Саме 

камп машерує тепер на Канарвон недалеко на | тоді мала відбути ся проба до пополудневого



о

представлена. З  акторів було на щастє лише — Дурисьвіт, якого мабуть ще не було. Моло- 
кілька осіб, і коли показала ся поломінь, спасли дий паробчак Стефан Сабо з Людаш на Угорщи- 
ся утечию. вискакуючи вікнами з І. поверха.
Одна пна Генріот, знаменита артистка того теа
тру, стала жертвою сеї катастрофи. Місто виско
чити вікном, схоронила ся она в льожу. Там 
найдено єї пізнїйше спалену не до пізнаня. Та
кож одна ґардеробяна згоріла в огни, більше 
страт в людях не було. При сїй пожежи штука 
француска потерпіла великі шкоди. ТЬеаІге Ггаїї- 
еаіз був неначе музейом, огнищем францускої на
родної штуки. В нїм містили ся образи і різьби 
славних француских артистів. З  всього урятова
но заледви бібліотеку, часті, архіву і музею. Ці
лий Париж є пригноблений сим нещастєм.

В Льондонї згорів 26. м. м. майже до тла 
Сгаші 'ГЬиаІег І8Ііи§Іоп. По представленю в неді
лю вечером мали замкнути ґаз, а в понеділок 
рано підчас проби треба єго було знов запалити.
Тимчасом через забуте не замкнено закруток, 
і ґаз за одну ніч наповнив цілий театр. Коли 
в понеділок запалено сьвітло, наступила так 
сильна експльозия, що було єї чути в місцях 
навіть дуже віддалених від театру. В одній хви- 
лн обняв огонь куліси і ширив ся з незвичай
ною скоростию. Робітники з тяжким трудом 
змогли поутїкати, а огонь знищив цілу середину 
театру. Театр був обезиечеиий. Найгірше вийшов 
на сїй катастрофі театральний перзонал, бо ли
шив ся без хліба.

— Ворона злодієм- Показало ся, що не лише 
круки уміють красти. Послїдними часами на 
жадане властителя села Райска увязнила полї
ция в Подружу Івана Ворону за спроневіренє 
звнж 10 І корон. Ворона розвозив молоко і часгь 
зароблених грошей ховав до свого кармана, з а 
мість віддавати їх властителеви. Він признав ся 
до вини, але половину гріха складав на жену 
поміщика Райска, нехрещену жидівку. Толкував 
собі іменно так, що коли жидівці вільно що дня 
хрестити молоко десятьма квартами води, то й 
ему вільно дещо з грошин ирозбираних за тоту 
воду сховати для себе на старість.

— Стрейк в угляних законах, як доносять з 
моравскої Острави, доси богато не змінив ся.
Число стрейкуючих виносить ще 21.645 людий,

ні, користаючи з того, що він молодий і має ли
це як у дівчини, перебрав ся таки за дівчину. 
Він їздив на зелїзници Вамош-Дєрик-Мішкольц 
і робив підчас їзди знакомства з всілякими па
нами; Давав ся їм обнимати і цілувати, а при 
сїй нагоді вибирав їм з кишені пуляреси з гріш
ми та золоті і срібні годинники. Се удало ся 
єму кілька разів, але остаточно жандармерия 
вислідила хитрого пташка і він тепер сидить 
в дамскім пальтотику, в капелюсі з перами і 
заслонений вельоном — в криміналі.

— Мілїоновий запис. В 1883 р. номер в Бава- 
риї, в селі Ільбергайм недалеко Ляндав, якийсь 
Конрад Шварц. По нїм лишили ся величезні до
бра і близько мілїон марок в грошах і цінних 
паперах. Ціле се майно оцінене на квоту 3,275.000 
марок, записав померший свому приятелеви, Іва
нови Еблеви, що перебував в тім часі в західній 
Росйї. Позаяк приятелі передше через довший 
час не бачили ся, тому Шварц зазначив в по
смертнім записі, що наколи Ебель не жиє, то 
ціле єго майно переходить на єго правних спад
коємців. Мимо кількаразових оголошень в ба- 
варских часописах, ніхто не зголоиіував ся по 
величезну спадщину. В сїй справі прибув по
слїдними днями до Варшави монахійский адво
кат др. Клєберґ. По енерґічнім шуканю дізнав 
ся він, що Ебель виїхав перед 20 роками до 
північно-західних ґубернїй Росиї. Як здає ся, 
Ебель вже не жиє, але лишив жену і кількоро 
дїтий. Позавчера поїхав др. Клєберґ до Вильна, 
Ковна і Гродна, щоби там дальше шукати за 
мілїонерами, які не знають про свої богацтва і 
гірко може працюють на кусень чорного хліба.

— Заказ куреня. Норвеґске правительство ого
лосило розпоряджеиє, яким заказує ся продава
ти тютюн особам понизше шіснацяти літ. Стар
ші не сьміють під загорозою кари давати мо
лодшим курити. Полїция має наказ конфіскува
ти всім молодикам понизше 16 літ: люльки, ци- 
ґара і т. и. — В Швайцариї в кантоні Валль 
вільно курити на публичних місцях лише осо
бам повисше 20 літ.

— Т єлєфони в Мецці’. Здавало ся, що Мекка 
центр могамеданьскої релігії і ціль кождого іс- 

Вже тепер вертає що дня якесь число ямарів до І повідника Ісляму, ще довгі часи з'уміє оперти 
роботи. В иньших законах стрейкує більша по- ся улїпшеням західної культури. Однак так не 
лови на робітників.

— Куріоз. Віденьска урядова часопись оголо
сила едикт, яким пошукує ся Івана Ґріча, ро
дом з Фурт в долішній Австриї. Іріч родив ся 
ще 20. червня 1776 р., отже мав би тепер 124 
літ. Перед 40 літами пропав ній десь без вісти, 
і доси єго не найдено. Свояки Ґріча не знають, 
де він подів ся і просять, щоби єго признано 
помершнм.

— Нещасна пригода. Пятилїтний синок власти
теля млина Василя Довголиса в Вікні на Буко
вині упав так нещасливо з помоста в млині, що 
дістав ся під колесо, що в споді під помостом 
обертає камінь, котре єго вхопило і розмололо.
Батько дитини поспішив зараз на' поміч, але за
став вже лиш роздушену масу тіла з поломани- 
ми на дрібні кусні кісточками.

— Богатий жебрак. Перед кількома днями по
кінчила ся цікава судова розправа в Парижи.
Перед трибуналом станула прачка, обжалована 
за  крадіж чверть міл'їона франків. Она догляда
ла одного жебрака підчас єго недуги і по єго 
смерти витягнула з сїнникатоту квоту, яка ста

засудив стрийский суд на кару смерти. — Анн ” 
Стройківну з  Кракова засуджено на рік вязниці 
за убите своєї дитини. — Вчера вечером прибув 
до Рєки корабель «Ґізеля», на якім занедужав 
і помер один подорожний на чорну віспу. Мощі 
вкинено до моря, а корабель мусить відбути на 
повнім мори довшу кварантанну. — В закопах 
угля в Трельби удусили ґази 15 робітників. — 
В Калькутї, в Індиях, прибрала чума застраша- 
ючі розміри. В минулім тижни померло там на 
ню 411 осіб. Ж ителі опускають місто цілими 
гербами. Губернатор враз з лікарями звиджує 
найбіднїйгаі части міста, щоби додати відваги 
здоровим, а лікарі защіплюють їм серум против- 
чумове.

що становить 65% загалу робітників. Однак є 
надія, що стрейк небавом мусить покінчити ся

є. З  нриказу султана ностроєно в Мецці вели
чезний готель, заосмотренений у всілякі вигоди 
для нодорожних: електричне сьвітло, телефони, 
венлилятори і т. її. Готель може помістити 5.000 
гостий. В нїм будуть що року відбувати ся та
кож релігійні збори магомеданьских путників.

— Гіпнотизм і суґґестия В Кольонїї робив 
гіпнотизер Іґног в присутности численно зібра
ної нублики цікаві досьвіди: Панове і пані під 
впливом сили очнії гіпнотизера тратили власть 
вставаня, еїдапя, численя і т. п. Сей вплив суґґе- 
стиї ріс иостепенно і вводив медиюм в привиди 
і галюцинацию. Одна з пань в пересьвідченю, 
що є 4 -літною дитиною, сідала на земля і ба
вила ся в піску; по хвилі, в наслідок скорої 
зміни вражінь підлягаючих волі гіпнотизера, як 
старовина з трудом ходила, або знов прибирала 
поставу молодця з моноклем на оці і ііапіросом 
в устах. Иньша з пань зробила з папірців, немов 
з цьвітів, китицю і занесла єї якомусь старому 
панови, в тій думці, що жертвує єї враз з же- 
ланями на імянини своїй тітці. Найбільше заці
кавлене будили досьвіди з одною женщиною,

Т е л є ґр а м и .
Відень 10. марця. N. XV. Та^ЬІаН доносить: 

Вчера відбула ся мінїстерияльна рада, на якій 
обговорювано квестию усунена ческої обструк- 
циї. Кабінет має предложити Чехам на разі від
кликане розпоряджень міністерства Кіндінґера. 
N. XV. Та^ЬІаіі додає, що Німці не пристали би 
на се, бо стан, який зайшов в наслідок язико
вих розпоряджень, не сьміє, після їх погляду, 
бути змінений.

Відень 10. марця. Архикнягиня Стефанїя 
від'їхала вчера до Мірамаре. Цісар прибур на зе- 
лїзничнй дворець, повитав архикнягиню Стефа- 
нїю, підвів єї до сальонового ваґона і сердечно 
з нею розиращав ся.

Льондон, 10. марця. Капітан пароходу »Вінд- 
сор« доносить з Лєпт, що парохід »Кувіє< стрі
нув з иньшиіЧ  незнаним кораблем, розбив ся і 
потонув в мори. «Віндсор» спас від смерти З 

І моряків, капітана і 37 подорожних з затоплено
го корабля.

Рим, 10. марця. Папа приняв вчера греко- 
католицких путників з Угорщини, потім фран
цуских, пруских і иньших. Бесід ніяких не було.

Льондон, 10. марця. Оголошено урядовий 
спис дотеперішних страт Англичан. До дня 3. 
с. м. страти виносять 16.472 офіцирів і вояків. 
Погибло: 244 офіцирів і 2715 жовнірів; — ране
них є: 5бб офіцирів і 7103 жовнірів; иньших, 
які будьто пропали, будьто дістали ся в полон, 
є 138 офіцирів і 3191 жовнірів. Прочих відосла- 
но до Анґлїї яко неспосібних до участи в війні.

Льондон, 10. марця. »8іапсІаг<1« доносить, 
що анґлїйске правительство оголосить в най- 
близшїм часі ироклямацию, в якій з гори від
каже обом републикам: трансвальскій і орань- 
екі заключеня мира на условинах мілітар
ної независимости, яка довела до тенерішної 
кровавої борби.

Краків. 20. марця. Догадують ся тут, що 
паслїдником бл. п. еп. Солєского буде еп. кс. 
Пельчар. Єго має поперати мінїстер др. Пєнтак, 
трий є єго шкільним товаришом.

собі, щоновила майно призбиране жебраком за ціле єго іяка в маґнетичнім сні представляла 
житє. Ся крадіж була би ся єї удала, наколи б и ! ВИДИТЬ корабель, а з него паде дитина до моря; 
померший не був записував з всею точностию 'іона вдавала, немов би вливала, спішила рату- 
своїх приходів і видатків в малій книжочцї, яка і вати дитину, яку опісля в виді хустини до носа 
попалась но єго смерти в руки полїциї. З  виїм- тулила до себе і цілувала. Вкінци, на нриказ 
кою обіїґаций вартості! 65.000 фр. відобрала по-1 гіпнотизера, представляла собі, що розносить 
лїция всі скрадені гроші. Прачку засуджено на (бублики і роздавала їх гостям.
три ліга вязниці.

Самоубийство капітана. В Сольногородї ві
добрав собі передвчера житє капітан 57 полку 
піхоти Фр. Ондрачек з такої причини: В днев- 
нику АяІгЬиг^ег ТарЬІаи появилася статя, в ко
трій закиненоОндрачковиварварске знущанє над 
вояками, а між иньшим над одним жовніром, 
котрого пан капітам казав привязати до стовпа 
(апНіщІ ні. На нриказ своїх зверхників Ондрачек 
виточив ґазетї процес, а редактор підняв ся пе
ревести доказ правди. Передвчера мала відбути 
ся розправа, однак Ондрачек випередив єї сво
єю смертию.

— Самоубийство. З Будапешту доносять: Стар
ший бухгальтер Банку для торговлї в Орлові 
(Е 'і і і і ), Франц Елїяшши. відобрав собі житє. Пе
реведена по єго смерти контроля книг показала, 
що в Банку діяли ся великі неиорядки. Елїяшши 
надуживав покладане в нїм довірє і дефравду- 
вав банкові гроші. Майже всі книжки суть по- 
фалшовані. Слідство ще не покінчило ся, але як 
заповнюють, Елїяшши енроневірив близько иів 
мілїона корон. Безперечно мусів він мати якихсь 
спільників. Дня 18. с. м. відбуде ся загальний

Всі ті досьвіди 
як сильно дїлаємогли пересьвідчити публику, 

на чоловіка суґґестия.
— Найдений скарб. В Еицинсдорфі коло Відня 

найдено підчас ва.іеня старого дому великий 
скарб. Він скла'дав ся з золотих гроших XV. до 
XVIII. етолїтя. Між грішми австрпйекнми також 
були турецкі, з чого треба вносити, що скарб 
закопано підчас облоги Відня.

— Нечувана легкодушність. Перед судом 
в Є.ієпгорі станула недавно 15-лїтна слуга Сель- 
ма .Іюдвик, обжалована о злочин підпалу. .Зло
чин сей сповнила в тій цїли, щоби єї видалено 
зі служби. Она служила у одного богатого го
сподаря, у якого з незнаної причини згоріло 
одної ночи ціле обійсте. На другий день прий
шов до него безіменний лист, в якім поручено 
єму звільнити Сельму з обовязку. Ся обставина 
звернула на ню підозрінє підпалу. Єі увязнено, 
а переведене судове слідство д'йшло, що она 
була причиною огню.

Дрібні вісти. Рада громадска в Ж овкві рі
шила завести в місті електричне осьвітленє і 
водопроводи. — Пів сотки літ носив кулю в ТІЛІ 
якийсь Людвик Альбрехт. Недавно піддав ся

•Надіслане.
С С  і і  пів кіля незрівнаної доброти кави

7 "Р* ароматичної, рівнаючій ся най
ліпшим родам, до набути лишень в торговлї

Л Е О Н А Р Д А  С О Л Є Ц К О Г О
у Львові, ул. Батория ч. 2. 7 — 30

5 /■'£/. міиючки /гапсо до кождої стациї почтової.

Помимо що вовна і розгар подоро
жі.™ о 30°/о — п р о д а є  

ковдри і м а т е р а ц и  по давних низьких цінах 
лише специяльва робітня і м а ґ а з и н  п о с т е л и

І 2 3 -3 0  Й О С И Ф  Ш У С Т  ЕР
Львів, Коперника ч. 5. Цінники даром.

збір членів Банку, на якім порішать справу ПО-(він в Відии операциї, при якій вийнято ему сен 
криги сих величезних страт. Страти покриють немилий тягар. Кулю сю одержав він ще в війні 
імовірно самі члени дирекцій', яких' стати на се, 3 Італією. -  22-лїтного парубка з Жулина, Ми-
бо належать там самі маєтні люди. хайла Чекиля, обжалованого о убииство батька,

Е. З Б І Т Е К А
в Меизіііі коло Оломунця.

Виріб мозаїки в шклї, св. Гроби, 
олтар Божого Тіла і гроби з Люрд 

відзначив Папа Лев XIII. 
Признаня католицко - богословскої. 
академії в Петербурзі, нїмецкої 

місиї в Царгородї. 
Ілюстровані цінники Ігапсо. 

Достава під ґваранцивю
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(ПриГвд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ІІ0Ї8Д
посп. | особ.

до Львоваприходить 
о годинї

1-30

1-60

2-20
235

6-Ю
6- 50
7- Ю
7-40
7- 55
744
805
8- 15
9- 00

1115
11-55
1-ОЇ
1-40

516
5-40
5-55

8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
8 Зимної-води » » »
в Янова
з Лавочного (Пепіту) Калуша, Стрия 
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

» » на дв. головний
8 Сокаля, Рави рускої
в Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
в Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

» » > на дв. голов.
з Сокаля, Белвця і Любачова

Поїзд
посп. | особ.

відходить 
о годині

зі Львова

Н іч

8-45 6-Ю
6-20

12-30

7- 58
8- 15

8- 14
9- 21 
9-55

1010
10-08
10- 25 
10-30 
12-10
305
з-з;
6-01

а Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 іпкан, Сучави 
а Янова від 1. до 31. мая і від 16. до 30.

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

а Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16.
серпня і с  10. вересня вкл. щоденно 

я Брухович від 1. липня до 15. вересня щод.
8 Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня. Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іпкан (Буьарепіту), Сучави
3 Підволочиск (Київа), Бродів па дв. Підз.

» » > па дв. голов.
4 Лавочного (Решту) Хирова 
зі Сколього, Калуша 
а Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний1
в Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Я Анна

155
208
2-45
8-30

2-55

620
6-16
6-30
6-30
845
910
9-25
9-35
9-53

10-10
12-50

215

9-45

305 
315 
3-20 
3-26 
525

Н і ч

12-50
6-21
6-40
6- 50 
700
7- Ю 

’7-2О
7- 42 
747
8- 35 
910

10- 40 
10-60
11- 10 
11-32
410
5.50

до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього. до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

Я » > дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі' і сьвята 
до Іцкан і Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » > > >
до Ярослава

до Іпкан, Радовець, Кімполюнга, Сучави 
до Б іакова (Відня) від 1. черв, до іб, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. пер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача. Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» > » 1. до 31. мая і 16. до 30. ж. щод.

і сьв.

Чільляґ
з моїм 180 сантм. 
довгим, густим ве- 
ликаньским волосєм 
«Льореляя* одержала 
тії по 14-місячнім у- 
житю помади винай
деної мною. Пома
ду сю узнали усї 
найславнїйші пова
ги , яко одиноке 
средство проти ви- 
паданю волося, як 
також для скріпленії 
поросту цибульок; у 
мущпн скріплює пов
ний та буйний поріст 
бороди і надає воло- 
сям в коротцї при
род вий полиск та гу
стість і хоронить за
разом перед перед- 
вчасним сивінєм во
лося до найпізнїйгаої 

старости.

» > 1 .  чер. до 30. жов. в
2-36 10-40 до іцкан (Ясс, Галацу), Сучави

до Кракова (Відня, Варшави), Ся на 
до Підволочиск, Бродів дв. голов 

» » дв. Иідза
2‘16 6-Ої з Кракова (Відня), Самбора, Сянока 410 до Кракова (Відня, Берлина)

до Брухович від 7. мая до 10. ве ня 
ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середно-европейскпй різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменяо 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе л'ізничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Цїна одного слоїка ! зр . 2 зр , 3 зр. 
і 5 зр.

Висилає иочтою що дня за попередним при- 
сланєм належитости або за послїплатою 

просто з фабрики.

ЇРІеп І ,  ЗеИегдаяае ІУг. Я.
1 -  20

РІК ЗАСНОВАНІЇ 1892. —

X
И

сЗ

сот.

80

Товариство взаїмних обєзпечень

„Д Н "Б С Т Е Р Ь ’’
перше і одиноке руске Товариство асекурацнйне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митрог. і Преосв. Ен. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господареві знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор.
Резерва премій, 148.480 „

„ специяльна 1.684
Фонд основний 72.000 „ —

„ емеритальний 18.166 „ 60
Тарифи »Дв-Ьстра« дуже уміркеваві, услівя 

обєзпечень кори-1 ні. а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.665 кор. 38 сот. Поліси »Дн-Ьстра< 
приймає Еакк креєЕий при лсжичксХ гіпотечвих.

На житє можна сбезпечшись через »Д кІ- 
стерт>« в Товаристві езаїїгких о б є з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва 
ранцию і видає поліси і квіти в р у ск ім  
я зи  ц і.
Зголсшеня о уділене аГенций в окрестностях де не

ма близько агентів «Двісті а«, приймався.
»Дн-Ьстер-ь» виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 216.714  корон .
3—3

П Л А Ш ІВ С К А

парова Фабрика
д а х ів о к  і цегол

Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,
Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8

поручає:
дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґекої 

—  барви червоної або чорної; 
р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром
Упрашає о численні замовлена

з-2о 3 а р я д.

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<)

як також і 
виконує

Важне для всіх!

На ИАЛкПІІІІ найгіРшеправляє ІІП/І1ЛІШІ знищені
мужеску, дамску і дїточу обуву.

Чоботи для духовеньства по як наиприступнїйших цінах.

З  провінциї вистане старий оказ на міру.

ЛЕВ НОВОСАД, Львів, ул. Крута 7.

Товариство взаємного кредиту
„ Д Н Ь С Т Е Р Ч Ь "

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= = = = =  (дім ..Просьвіти- ). = --------

уділяє позички за оплатою 5 ’/2 п/0 і І л/о додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностей, мусять крім поруки двох ручи- 
телів предложити єще полісу житєву; обезгіечитись можна 
через «Дн-Ьстер-ь» в Товаристві взаїмних обєзпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
■■ У дїл  членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. ——

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
4—? обезпечений в »Дн,ЬстрФ«.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обєзпечень «Дн-Ьстер-ь». —----------- І

Видав і відповідав за редакцию Стєфян Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


